

State Environment Impact Assessment Authority, M.P. (Government of India, Ministry of Environment, Forests & Climate Change)

Environmental Planning Coordination Organization (EPCO)
Paryavaran Parisar, E-5. Arera Colony
Bhopal-4620 16
visit us http://www.mpseiaa.nic.in
Tel:0755-2466970, 2466859
Fax: 0755-2462136
No: 2402 /SEIAA/2019
Date: 2804

Corrigendum

To, Shri S.C.Mathur (Vice President), Vista Organics PVt. Ltd. Plot No. 06 New Industrial area, Phase II Mandideep, Raisen M.P- 462046

Sub:- Case No 2805/2015: Prior EC for proposed Manufacturing of bulk drugs Vitamins and intermediate) expansion of Existing Unit named Vista Organics PVt. Ltd. located at Plot No. 06 New industrial area Phase II Mandideep Dist Raisen. Land area: 5.51 Acre Existing Production Capacity: 2.3 Lutidine - 15 MT/Y; 2.6 Di Picolinic acid 25/MT/Y; 3.5 Lutidine 15 MT/Y; Alpha Picolinic acid; 25 MT/Year Chromium Picolinic acid; 5 MT /Y Chromium Poly Nicotinate; 5 MT/Y Iso Nicotinic acid; 150 MT/Y Isoniazid, Niacin; 150 MT/Y Mythyil Nicotiate; 10 Mt/Y Niacinamide; 150 MT/Y Pyrazinamide; 90 MT/Y Zinc Picolinate; 25 MT/Y; by Shri S.C.Mathur (Vice President), Plot No. 06 New Industrial area, Phase II Mandideep, Raisen M.P-462046 E-mail ushma@resonancesl.in Telephone No. 07480-424001- regarding correction in the name of Product.

Ref:- 1. EC has been issued to PP vide letter no. 1420 dtd 22.12.17.

 PP has submitted (vide letter dtd 02.01.19 & 12.02.19 received in SEIAA office on 03.01.2019 & 13.02.19) a representation regarding correction in the name of Product.

The Prior Environmental Clearance under EIA Notification, 2006 has been issued for the proposed Manufacturing of bulk drugs Vitamins and intermediate) expansion of Existing Unit named Vista Organics PVt. Ltd. located at Plot No. 06 New industrial area Phase II Mandideep Dist Raisen MP. The Proponent (vide letter dtd 02.01.19 & 12.02.19 received in SEIAA office on 03.01.2019 &13.02.19) requested that the product name in point no. 8 in the specific condition of EC letter has been written "Beta Picoline N oxide" instead of "2-chloro 3 revanopyridine and require the correction in the EC letter accordingly.

The case was discussed in 519th SEIAA meeting dtd 11.01.2019 and it is decided to issue a corrigendum as follows:-

Particulars	Written in EC	Correct & to be replaced with
Sp. Condition no. 8	Beta Picoline N oxide	
		2-chloro-3-cynopyridine

The corrigendum should be read along with the original EC issued vide letter dtd 22.12.17. All the conditions mentioned in the prior EC (dtd 22.12.17) shall remain the same.

Oc (Jitendra Singh Raje) Member Secretary

Case No. 2805/2015

Issued vide letter no. dated

Case No.: To be quoted in registered cases for correspondence

2403

Endt No. / SEIAA/ 2019 Copy to:- Dated 25 9.19

- (1). Principal Secretary, Urban Development & Environment Deptt. 3rd Floor, Mantralaya Vallabh Bhawan, Bhopal.
- Secretary, SEAC, Research and Development Wing Madhya Pradesh Pollution Control Board, Paryavaran Parisar, E-5, Arera Colony Bhopal-462016.
- (3). Member Secretary, MPPCB, Paryavaran Parisar, E-5, Arera Colony, Bhopal-462016.
- (4). The Collector, Distt-Raisen -M.P.
- (5). M.D.MPAKVN (B), 1st Floor, Tawa Complex, Bittan Market, E-5, Arera Colony, Bhopal 462 016, M.P.
- (6). Director, I.A. Division, Monitoring Cell, MoEF, Gol, Ministry of Environment & Forest Indira Paryavaran Bhawan, Jor Bagh Road, New Delhi – 110 003
- Director (S), Regional office of the MOEF, (Western Region), Kendriya Paryavaran Bhawan, Link Road No. 3, Ravi Shankar Nagar, Bhopal-462016.

(8). Guard file.

Officer-in-Charge